

理解问答

【适合年级】华文（低年级）

【原新闻】舞蹈教练转行当幼教教师 本地年轻男子满腔热忱

<https://www.8world.com/singapore/preschool-teacher-2018606>

曾担任舞蹈教练长达五年的许怡荣告诉《8视界新闻网》，和小朋友互动时发现，看着他们成长，看着他们乐于学习，是一件很有意义的事，于是决定转换跑道，加入幼教工作。

他2021年10月加入劳动力发展局的转业计划，并从去年初起，在位于淡滨尼33街的职总优儿学府幼乐园展开幼教之旅。

29岁的他是家中唯一从事幼教工作的人。他坦言，刚开始难免有些担忧。

“因为这一行大多数都是女性，我是个男生，有些时候需要特别小心自己的举动，不可以产生任何的误会。进来（这行）之后就发现到，家长和我的同事们都很欢迎我，也没有因为我是男的有什么不一样的对待。”

担任幼教教师并非陪孩子玩益智游戏那么简单。许怡荣说，作为男性，他不能与孩子有肢体接触，避免产生误会，因此其他技巧就至关重要。

“一些很小的小孩子，他们很伤心、难过的时候，通常其他（女）老师可以给他们一个拥抱，但我就需要尝试用不同的方法，比如唱歌、（让孩子）深呼吸，来帮忙小孩子平静下来。”

不过许怡荣也认为，男幼教教师相比女性有一定的优势，也很有影响力。

他举例说，有一次他独自扛起一张桌子，孩子们都很惊讶地问他是怎么做到的。他告诉他们多吃肉、多吃菜就行，结果他发现吃午饭时，他们就真的要求多吃些肉和菜。

“不知道是不是我当过兵的关系，讲话有点像军官，我一出声，很多小孩子就会听，突然间很乖。我也没有生气或者大喊大叫，就很普通地用我很低的声音讲。”

幼乐园总经理程爱玲则补充说，男教师在身心上都和女教师不同，如果有男、女教师，在做事、看待事情的观点上都会比较平衡。

令他印象深刻的是，曾经遇到一名特需孩童哭泣的经历，这段经历也让他深感在所学对安抚孩子是有帮助的。

“我不可以去抱他，当时我真的是用我们（培训时）学的，在那边唱歌，他就从哭到很大声到后来越来越小声，对我笑一下，就跑掉了。”

他希望自己毕业后，能上更多课，尤其是音乐方面的课程，让自己能更有能力，更有贡献。

问题 1: 许怡荣以前是从事什么职业？为什么他想要从事幼教工作？（重整）

参考 答案	许怡荣以前是舞蹈教练，他在和小朋友互动时发现，教小朋友，看着他们成长，看着他们乐于学习，是一件很有意义的事，便决定转换跑道，加入幼教工作。
----------	---

答题指引	*能认真读题，找到关键词，在相关的段落就能找到答案。（第一段）
------	---------------------------------

问题2: 在孩子伤心、难过的时候，许怡荣和一般女教师的做法有什么不同？为什么会有这些不同？（重整）

参考答案	在孩子伤心、难过的时候，许怡荣会尝试用不同的方法，比如唱歌、（让孩子）深呼吸，来帮忙小孩子平静下来，通常其他（女）老师可以给小孩子一个拥抱。他不可以这样做。因为他认为自己作为男性，不能与孩子有肢体接触，避免产生误会。
答题指引	*根据题目的要求，整合新闻的信息。 *比较不同的题目，需要找出两者的做法分别是什么，分别列举出来，然后再找到产生不同的原因。答案在第五、六段。

问题3: 从文中找出最符合下面解释的词语，填写在横线上。

(A) _____: 极为重要，非常重要。

(B) _____: 安慰；抚慰。

答案	(A) 至关重要 (B) 安抚
答题指引	*读解释，在文中找相关意思出现的段落，然后根据上下文和解释里出现的关键词缩小范围。阅读第六段和倒数第三段。